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Vážená paní přednostko, 

již v průběhu studia jsem se začala blíže zajímat o obor oftalmologie. Tento obor mě nejvíce láká svojí 

rozmanitostí, širokým spektrem výkonů a diagnostickými možnostmi, kde se snoubí moderní 

chirurgické metody, technika a přesná manuální práce. Zejména mě zaujaly možnosti dnešní 

mikrochirurgie, především léčba šedého zákalu, která mě zaujala díky přednášce paní docentky Šárky 

Skorkovské v předmětu novinky v oftalmologii.  Líbí se mi, že jde o obor perspektivní, který se rychle 

vyvíjí, a který může nabídnout pomoc a doslova lepší pohled na svět širokému spektru pacientů. Věřím, 

že pocit radosti při zlepšení nebo zachování nejdůležitějšího lidského smyslu mi nikdy nezevšední a 

naprosto vykompenzuje náročnost oboru. K zájmu o oftalmologii přispěl jako osobní motivace také 

výskyt glaukomu v rodině.  

Jako pracoviště s nejvyšší možnou akreditací, možností učit se od uznávaných odborníků,  

a nejmodernější vybaveností kliniky, je pro mě ucházení se o zaměstnání právě u Vás jasnou volbou. 

Zaujalo mě, že se na Vaší klinice věnujete také plastickým operacím víček. 

V rámci individuální praxe v oční ambulanci MUDr. Alexandry Opletalové - Centrum očních vad v Brně 

jsem vděčná za příležitost nahlédnout do chodu oční ordinace, její administrativy, účastnit se vyšetření 

pacientů a sama mám možnost učit se od paní doktorky například změřit nitrooční tlak, zorné pole, 

parametry oka, zakřivení rohovky nebo stanovit počet dioptrií. 

Mohu nabídnout neutuchající entuziasmus, pečlivost, radost z toho, když se práce daří, touhu učit se 

novým věcem, odhodlání neustále na sobě pracovat a rozvíjet svoje schopnosti. Jsem komunikativní, 

přátelská, zodpovědná a spolehlivá. Ráda využívám svou manuální zručnost a smysl pro detail. 

Věřím, že bych Vaší klinice mohla být přínosem a velmi ráda bych se zúčastnila výběrového řízení na 

pozici lékaře.  

Pokud Vás má žádost o zaměstnání zaujala, ráda Vám poskytnu doplňující informace při osobním 

setkání, nebo prostřednictvím e-mailu nebo telefonicky. 

 

S přáním hezkého dne 

Nikola Skálová 


